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Zadeva: Odgovor na prejete pripombe in mnenja na predlog Tarife o 
vrednosti točke in višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo 
javne železniške infrastrukture za delovanje regulatornega organa na 
področju železniškega prometa  
 
 
Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: agencija) je dne 
8.10.2014 na svoji spletni strani objavila predloge splošnih aktov, ki se nanašajo na plačila, 
namenjena financiranju agencije, med njimi tudi predlog Tarife o vrednosti točke in višini deleža 
glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture za delovanje 
regulatornega organa na področju železniškega prometa, v kateri je določila vrednosti za leto 2015. 
 
Hkrati z objavo je zavezance za plačilo po predlaganih tarifah pozvala, da podajo svoje mnenje, 
pripombe in predloge glede načrtovane izdaje ali spremembe tarife do 23. 10. 2014.   
 
Agencija je v roku prejela pripombe družbe Slovenske železnice – Potniški promet d.o.o., družbe 
Slovenske železnice – Infrastruktura d.o.o., in družbe Slovenske železnice – Tovorni promet d.o.o., 
ki pa jih pri oblikovanju končnega besedila predloga ni mogla upoštevati, svoje odgovore nanje pa 
podaja v nadaljevanju. 
 
Iz prejetih pripomb izhaja, da se družbe ne strinjajo, da se vrednost točke poviša zaradi 
načrtovanega plačila zunanjega izvajalca, ki mu agencija namerava naročiti, da opravi presojo 
stroškovne utemeljenosti višine uporabnine. Predlagata, da se zadevni strošek financira iz drugega 
vira, vendar agencija pojasnjuje, da za kaj takega nima možnosti. Na Sektorju za regulacijo 
železniškega trga sta zaposlena samo dva javna uslužbenca, ki ju agencija ne more toliko dodatno 
obremeniti, da bi predvideno nalogo opravila sama, niti nista za izvajanje tovrstnih nalog strokovno 
usposobljena. Ker je treba zaposlovanje novih kadrov načrtovati premišljeno, predvsem pa tam, 
kjer so potrebe nujne in dolgoročne, je agencija ocenila, da je za izvedbo konkretne naloge 
primerneje in bolj ekonomično skleniti pogodbo z zunanjim izvajalcem, ki že ima potrebna znanja in 
izkušnje. V ta namen je agencija v svojem finančnem načrtu rezervirala 25.000 EUR, ki ob ostalih 
bolj ali manj nespremenjenih stroških vplivajo na končno višjo vrednost točke. 
 
Poleg navedenega je agencija v besedilu tarife popravila višino deleža glede na zaračunano 
uporabnino v letu 2013 za uporabo javne železniške infrastrukture. Dne 20.10.2014 je namreč 
agencija od Javne agencije za železniški promet Republike Slovenije prejela dopis, s katerim je bila 
obveščena, da je bila v predhodnem obvestilu o zaračunani uporabnini v letu 2013 navedena z 
upoštevanim davkom na dodatno vrednost. Na podlagi novih podatkov o zaračunani uporabnini v 
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letu 2013, ki ne vključuje davka na dodano vrednost in je tako pravilna podlaga za določitev deleža 
glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture, je agencija v besedilu 
tarife spremenila delež iz 1,03 na 1,24. Navedeno seveda nima vpliva na končno višino letnega 
plačila zavezancev (prevoznikov), saj je agencija zaradi nižjega zneska zaračunane uporabnine v letu 
2013 zgolj povišala odmerni odstotek. 
 
Na koncu Agencija dodaja še odgovor na vprašanje družbe Slovenske železnice d.o.o, glede uporabe 
tarife pri izdaji odločb o odmeri plačila za leto 2014. Odločbe o odmeri plačila za leto 2014 so bile 
izdane upoštevaje določbe Tarife o vrednosti točke in višini deleža glede na zaračunano uporabnino 
za uporabo javne železniške infrastrukture za delovanje regulatornega organa na področju 
železniškega prometa za leto 2013. Agencija namreč izdaja odločbe o odmeri plačila na podlagi 
predpisov, veljavnih v času njihove izdaje, zato morebitne kasnejše spremembe zakonodaje ne 
vplivajo na že izdane odločbe. Tarifa, ki jo je agencija pripravila na podlagi plana dela in finančnega 
načrta za leto 2014 je namreč  v postopku potrditve na Vladi Republike Slovenije, tako da še ni bila 
objavljena oziroma uveljavljena, v kolikor pa bi se to zgodilo do konca koledarskega, slednje ne bo 
imelo vpliva na že izdane odločbe.  
 
Agencija je besedilo tarife popravila v delu, ki se nanaša na višino deleža glede na zaračunano 
uporabnino, tako spremenjeno tarifo pa bo poslala Vladi Republike Slovenije v potrditev. 
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